

我省京剧演员首开京剧交响“个唱” 陶军:传承坚守,挑战自我

□ 记者 吴笑文

梨园春秋四十载,人生如戏;舞台上下多少回,戏如人生。由安徽演艺集团和民盟安徽省委员会共同主办,安徽省徽京剧院和安徽乐团联合承办,我省京剧演员的首次个人京剧交响演唱会,12月14日晚,陶军个人京剧交响演唱会将在安徽大剧院举行。

京剧圆梦,从艺四十载

为纪念我国著名京剧表演艺术家裘盛戎先生诞辰100周年,恰逢安徽省徽京剧院成立10周年和陶军从艺40周年,主题定为“裘韵流芳”的演出,除了会有现代京剧《智取威虎山》、传统京剧《铡美案》、近年新创京剧《天地人心》等经典选段外,还特邀了王润菁、董圆圆和张建国三位梅花奖演员前来助阵。

10岁开始学艺的陶军说京剧博大精深,无与伦比的艺术感染力早就在他的心灵扎下了根。他坦言,现在眼花

缭乱的娱乐文化给传统文化带来了巨大的冲击。“我们有责任有义务、全力捍卫传统戏曲文化的传承与发展,这不仅是对中华民族文化家园的坚守,也是对民族精神的弘扬。”

传承坚守,吸引更多人

作为国家一级演员,著名裘派京剧表演艺术家,陶军曾师从金鸿山、丁宝珊、赵欣荣等京剧名家。主演过《姚期》、《赤桑镇》、《探阴山》、《将相和》等多部京剧传统剧目和《天地人心》、《青春之歌》、《抗倭将军戚继光》等新编现代剧目。

在接受采访时他表示,一个人连唱一个多小时,体力、技巧各方面对自己来说都是一个挑战。把京剧和交响乐结合,既保留了京剧声腔板式的完整性,又赋予戏曲音乐以鲜明的现代基调。希望通过此次的演出吸引更多的年轻人走进剧场,让市民对京剧有个新的认识。



全国跆拳道精英赛 皖将徐惠夺冠

星报讯(记者 江锐) 经过3天的激烈角逐,全国跆拳道精英赛近日在上海青浦区落下帷幕。我省运动员表现出色,夺得了1金、1银、1铜。其中,徐惠获得女子67公斤级冠军。

徐惠自来六安,本次夺冠,也是六安市跆拳道运动员的首个成人赛全国冠军。安徽其他选手也表现不俗,刘凯琪获得女子49公斤级第二名、何梦洁获得女子49公斤级第三名、高军丽获得女子67公斤级第五名、侯佳慧获得女子67公斤以上级第五名,安徽女队同时获得团体第一名。

旌德“本土”戏曲 演唱进乡村



星报讯(方立东 记者 曹开发 文/图) 近日,一场文化惠民工程戏曲演唱会在旌德县蔡家桥镇凡村综合文体广场上演。由城里戏曲爱好者组建的“追梦艺术团”演员们将黄梅戏、京剧、健身秧歌、越黄剧、舞蹈、戏曲独唱、太平鼓、功夫扇等节目唱给村民听,博得现场观众阵阵掌声。

《分手再说我爱你》改档 12.24

星报讯(记者 吴笑文) 2015年圣诞档大战已经初现端倪,作为港产片经典“爱情三部曲”系列的再次延续,《分手再说我爱你》片方日前表示,影片将改档12月24日上映。

据悉,影片讲述了林嘉华(方力申

饰)和邝美宝(邓丽欣饰)婚后的“十年之痒”如约而至,面对“相爱十年”后,“难婚难解”的困境,二人如何改变回归爱情初心的故事。

数年前,方力申、邓丽欣这组“爱情片超强组合”打造出了票房口碑双丰

收的“爱情三部曲”,在《独家试爱》、《十分爱》和《我的最爱》这三部影片里,他们用最贴近生活的真实感构建了爱情片新格局。这部新作片方表示,作为一道精心烹制的圣诞大餐,希望观众能在冬日的严寒中领略到爱情的温馨甜蜜。

“智囊团”助阵彩民竞彩 芜湖彩民“擒获”百万大奖

星报讯(胡志雄) 五大联赛火热争夺中,芜湖彩民热情斐然。近日,位于芜湖绿地世纪城的04248竞彩店屡屡传来喜讯,在半个月的时间内,该点已经中出竞彩单关玩法100多万元的奖金!

据悉,该点是一个经营三年的销售点,是芜湖市第二批销售竞彩的网点,多年来,曾经中出过不少的大奖。该点业主戚先生也是一位资深的彩票专家,自从竞彩玩法在芜湖开始上市以来,戚先生便投入到竞彩玩法的研究当中。去年10月份,竞彩单固玩法开售,这一下子扭转了彩民朋友们许多年的购彩观念,因为竞彩玩法相对来说是比较简单的,三选一,中奖概率达到了1/3,选对就中奖。当然也可以三选二,中奖概率就是2/3,更容易中奖了。但是对于任何一场比赛,在赛

前都是不能百分之百提前确定赛果的,也就是说不能保证一定中奖的。需要对对阵双方球队有一定程度的了解,才能预测出与最终赛果最接近的结果。

经过半年多的深入学习研究,戚先生在点上组建了竞彩智囊团,带领彩民朋友们开始尝试着去投注竞彩单固玩法,取得了非常不错的好成绩,近期,已经中取了100多万元的奖金!

谈及这一段时间的中奖情况,戚先生淡然说道,本来从事的就是个公益行业,也是一个圆梦彩民的行业。这一次恰恰是既为公益事业做出了应有的贡献,又成功为彩民圆梦!虽然中出很多的奖金,但这都是与04248竞彩团队全体人员辛勤的努力和付出分不开的,当然好运气也是很重要的!

捕捉“冷门” 喜获竞彩万元

星报讯(胡志雄) 近日,位于芜湖市融汇锦江的04080竞彩店的彩民方先生中得竞彩1.4万元。

第二天下午,方先生委托业主李女士来到芜湖市体彩分中心领取了奖金。据了解,方先生平时喜欢在家中研究足球赛事,也经常去站点和彩民讨论投注技巧,是个经验丰富的竞彩老彩民。当晚8点多,他和往常一样来到04080竞彩店,先采用单关的投注方式选择周二017,英格兰,谢菲尔德星期三vs阿森纳的主胜,当时购买赔率有7.0,买了1000倍。当期赛果开出后,方先生凭借丰富的购彩经验和精准独到的判断力,轻松中得竞彩奖金1.4万元。

玩竞猜,最好“团购”

星报讯(宋寅磊) 最近,怀远县的竞猜足球和竞猜篮球扎堆中奖。彩民通过各种方式,纷纷揽获了竞彩奖项,从大家的中奖方式不难看出,采取2串1的方式投注的仍是主流,而利用M串N方式投注的彩民也不在少数,2串1和M串N渐成彩民中奖的“绝招”。

怀远县07065业主老胡说:“采用2串1投注方式,巧妙选择比赛场次,细致分析双方比赛状态,加以倍投之后,揽获丰厚奖金也不是什么难事。”他们的竞彩团队,就是利用2串1的方式,累计中奖30多万元,相比于个人的“单打独斗”,他们喜欢“团购”,集合大家的力量来购买,这样既分摊了风险,又提高了中奖几率。

彩民吕先生则比较看好M串N的方式,比如小联赛期间,对于一些联赛的实力大家往往心里没底,这时候,具有很强容错性的“M串N”方式就派上了用场。利用这一方式,吕先生收获了3万余元的奖金。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 20.3168 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15144 期, 开奖号码: 01、09、24、26、29+06、11

全国中出一等奖 6 注, 其中追加 2 注。大奖出自吉林、浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 云南、新疆

